

# 泉州师范学院四届五次教代会决议

(草案)

2022年7月3日

泉州师范学院第四届教职工代表大会第五次会议于2022年7月3日召开。

大会听取和讨论了屈广清校长代表学校所作的《学校工作报告》，并提出意见和建议。大会认为，《报告》全面客观、实事求是总结了2021年以来学校各项工作成绩。2021年以来，学校以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，落实立德树人根本任务，扎实推进“三步走”发展战略，实施内涵建设“五个工程”，掀起“二次创业”新热潮，统筹抓好疫情防控和事业发展，全面推进特色鲜明的一流应用型大学建设，推动学校各项事业迈出了新的步伐。大会指出，《报告》围绕聚力加强党的全面领导，提升党建和思政工作水平等十个方面对2022年学校工作进行全面部署，思路清晰、重点突出、措施具体，符合实际，为全校上下

进一步统一思想，全力做好 2022 年工作，指明了方向。大会要求，2022 年学校工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和来闽考察重要讲话精神，弘扬伟大建党精神，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局，坚持和加强党对学校工作的全面领导，落实立德树人根本任务，实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动，落实“十四五”事业发展规划，全面推进特色鲜明的一流应用型大学建设，服务全方位推进高质量发展超越。

大会审议了《泉州师范学院章程（修订稿）》（审议稿），并提出意见和建议。大会认为，《泉州师范学院章程》修订工作，是学校进一步完善现代大学制度，依法治校、规范办学行为、推进学校内部治理体系和治理能力的现代化的重要举措，为引领学校下一阶段的高质量发展提供了制度保障。会议原则同意《泉州师范学院章程（修订稿）》（审议稿），建议根据代表意见和建议进一步修改完善。

大会讨论了《泉州师范学院 2022 年财务工作报告》，并提出意见和建议。大会认为，《泉州师范学院 2022 年财务工作报告》客观总结了 2021 年经费预算执行情况，同时围绕学校发展目标编制了 2022 年经费预算草案，既满足了学校事业发展的正常经费需要，又集中财力保证了学校中心工作任务的实施，同

时提倡量入为出厉行节约，加强专项资金绩效评价管理，提高资金使用效益，符合学校建设和发展要求。

大会审议了《泉州师范学院四届四次教代会提案办理情况报告》。大会认为，四届四次教代会提案办理及时，建议答复率、满意率高。大会指出，提案工作是教代会制度的重要组成部分，是教职工行使民主管理和监督的重要途径，也是凝聚教职工智慧力量、推进学校改革发展的有效措施。大会要求，代表们要积极参与学校民主管理和监督，充分行使规定的权利，以高度负责的精神，履职尽责，担当作为，建言献策。提案承办部门要加强沟通，狠抓落实，确保立案有落实、落实见成效、件件有回复、件件都满意。

大会号召，全校教职员工进一步把思想和行动统一到校党委的决策部署上来，解放思想、深化改革、凝心聚力、担当实干，全面推进特色鲜明的一流应用型大学建设，服务全方位推进高质量发展超越，为新发展阶段新福建建设和海丝名城、智造强市、品质泉州建设作出应有的贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。